



Όπως ήδη γνωρίζεται, ο Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο Μαστού ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ Νομού Θεσσαλονίκης ξεκίνησε πριν 4 χρόνια τη δράση του στη Βόρειο Ελλάδα με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε σε κάθε μέλος με εμπειρία καρκίνου μαστού πλήρη ψυχοκοινωνική στήριξη, οργανωμένη αλληλοβοήθεια και ενημέρωση για όλα τα θέματα που αφορούν στην υγεία, την εργασία, καθώς και τις διευκολύνσεις που παρέχονται από τις δημόσιες υπηρεσίες. Επιπλέον στόχος μας είναι η ενημέρωση του γενικού πληθυσμού για την αξία της πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης της νόσου και η κινητοποίηση των γυναικών για τακτικό προληπτικό έλεγχο.

Παράλληλα με δέσμευση την ενημέρωση και την αλλαγή νοοτροπίας των νέων το ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, οργανώνει μια σειρά ενημερωτικών ομιλιών, με ειδικούς επιστήμονες, σε Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι., Ι.Ε.Κ. σχολές ΟΑΕΔ κ.α., στην Θεσσαλονίκη και στην επαρχία -, με στόχο την σωστή και υπεύθυνη ενημέρωση για τον καρκίνο το μαστού, την διάδοση ενός υγιεινού τρόπου ζωής και την αλλαγή τρόπου σκέψης των νέων στο θέμα της πρόληψης. Γιατί πρόληψη δεν είναι απλά ανάγκη. Πρόληψη είναι επιλογή. **ΕΠΙΛΕΓΩ ΝΑ ΠΡΟΛΑΒΩ. ΕΠΙΛΕΓΩ ΝΑ ΕΙΜΑΙ ΥΓΙΗΣ. ΕΠΙΛΕΓΩ ΝΑ ΖΗΣΩ !!!!** Παράλληλα οργανώνει κλινικό φροντιστήριο αυτοεξέτασης μαστού για τις νέες γυναίκες από εξειδικευμένο χειρουργό μαστού. Ο καρκίνος του μαστού εξακολουθεί να αποτελεί δεύτερη αιτία θανάτου στις γυναίκες και δυστυχώς σημειώνει μια αυξητική πορεία, με **4500 περίπου νέες διαγνώσεις ετησίως στη χώρα μας**. Οι γυναίκες στη χώρα μας στην πλειοψηφία τους δεν έχουν ενσωματώσει στην καθημερινότητά τους την πρόληψη, με αποτέλεσμα να χάνουν τα πλεονεκτήματα που τους προσφέρει η έγκαιρη διάγνωση.

Θέλοντας να διαδώσουμε το μήνυμα της Έγκαιρης Διάγνωσης και εμπνευσμένοι από την τεράστια επιτυχία διαφόρων εκστρατειών που πραγματοποιούνται διεθνώς με σκοπό την επαγρύπνηση και την απομυθοποίηση του καρκίνου, παίρνουμε την πρωτοβουλία για την πραγματοποίηση της εκστρατείας **“Sail for Pink”**, η οποία δεν έχει άλλο σκοπό παρά την διάδοση του μηνύματος πως ο καρκίνος του μαστού μπορεί να νικηθεί εάν διαγνωστεί έγκαιρα.

Η εκστρατεία θα αποτελείται από σειρά εκδηλώσεων σε θάλασσα και στεριά, που θα πραγματοποιηθούν στον **Θερμαϊκό Κόλπο και την παραλία της Θεσσαλονίκης, την Κυριακή 7 Απριλίου 2013** και αναμένεται να έχει πολύ μεγάλη προσέλευση κόσμου. Η σύμπραξη όλων των φορέων της πόλης θα δώσει την απαιτούμενη δυναμική στην εκδήλωση και θα κατοχυρώσει την ετήσια πραγματοποίησή της στην Θεσσαλονίκη.

Στόχος Εκδήλωσης:

- Η ενημέρωση στο ευρύ κοινό για τον καρκίνο του μαστού και απομυθοποίηση του
- Συγκέντρωση χρημάτων για τους σκοπούς του σωματείου Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης (πρόγραμμα νέων).
- Επαφή του κόσμου με την ιστιοπλοΐα και την θάλασσα και την διάδοση του αθλήματος της ιστιοπλοΐας και των αξιών που αυτή πρεσβεύει, αλλά και εμμέσως την ενίσχυση του θαλάσσιου τουρισμού στην περιοχή του Β. Αιγαίου.

Για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης συνεργάζονται όλοι οι ιστιοπλοϊκοί όμιλοι της πόλης, η ένωση ιδιοκτητών σκαφών αναψυχής, οι σχολές ιστιοπλοΐας ανοικτής θάλασσας, με απώτερο σκοπό να συνδιοργανωθεί ένα μοναδικό ιστιοπλοϊκό event στο Θερμαϊκό κόλπο, με περισσότερα από 30 σκάφη, που θα προσφέρει θέαμα και διασκέδαση στο κοινό της Θεσσαλονίκης.

Κοινωνική υπευθυνότητα

Η εκδήλωση εκτός από φιλανθρωπικό ενημερωτικό χαρακτήρα, συμβάλλει στην εικόνα της Θεσσαλονίκης σαν μια όμορφη αλλά και σύγχρονη πόλη ,καθώς στην ενίσχυση της μετάδοσης του μηνύματος ,γίνονται ενέργειες για αδελφοποίηση με αντίστοιχο Σύλλογο που δραστηριοποιείται στην Τουρκία, για τον καρκίνο του μαστού.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά με τη στήριξη και τη χρηματοδότηση χορηγιών ευαισθητοποιημένων φορέων, οργανισμών, επιχειρήσεων κ.α.

Γνωρίζοντας τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα της εταιρείας σας και πως η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι μέρος της φιλοσοφίας της , θα θέλαμε να σας ζητήσουμε να συμμετέχετε ως χορηγός ή ως υποστηρικτής σ αυτή τη μεγάλη εκστρατεία κατά του καρκίνου του μαστού.

Ευελπιστώντας στην συμμετοχή σας για την διάδοση του μηνύματος και την επιτυχία της εκδήλωσης,ευχαριστούμε εκ των προτέρων.